

СОПРЯЖЕНИЕ кристаллической решётки Земли

с кристаллической решёткой Вселенной, происходящее прямо сейчас.



Информация из журнала «Мировой ченнелинг»:

«Сегодня ночью проснулась и стала наблюдать пространство. Оказалось, что наша Земля находится в капсуле! Почему?», задаёт вопрос Ольга Косяченко 19.11.17г.

На этот вопрос отвечает Владыка Эль МОРИА Через Сергея Канашевского и Марину Шульц.

«МАНТИЯ ЮПИТЕРА И НОВЫЕ ЗАКОНЫ ФИЗИЧЕСКОГО МИРА.

Ольга увидела на самом деле не капсулу. Так можно наблюдать кристаллическое поле, которое сейчас сформировано вокруг планеты Семьёй Света. Это кристаллическое поле предназначено для привнесения энергоинформации в кристаллические решётки планеты... В следующем году с различными кристаллическими решётками планеты будут проведены существенные преобразования...».

<http://espavo.ning.com/profiles/blogs/3776235> :BlogPost:1693150

Сканируя у Юрия Васильевича Кретьова новые фотографии необычных явлений, мы задали ему вопрос: «СЕЙЧАС над нашей планетой появилась какая-то дополнительная сфера-решётка?»

«Есть такое. И ПРЯМО СЕЙЧАС её используют!», сказал он.

Давайте разбираться, что такое кристаллическая решётка, как она создаётся, что влияет на её изменение, как мы, люди, с ней связаны...

Эти сложные понятия мы попытаемся изложить простым и точным языком, используя информацию из книги («Тихоплав В.Ю., Тихоплав Т.С., Кретьов Ю.В. Предтеча. Или новые данные о Вселенной - Москва, «ЭКМО», 2014.». Высокодуховные Сущности Аструс и Корс отвечают на вопросы учёных Тихоплавов Виталия Юрьевича и Татьяны Серафимовны через посредника – Кретьова Юрия Васильевича).

Дело в том, что «Кристаллическая решетка Земли не есть часть кристаллической

Автор: Нина Терехова и Сергей Бублик
06.12.2017 13:01 - Обновлено 06.12.2017 13:04

решетки мироздания. Это самостоятельная решетка, которая являет собой
сопрягающийся аспект **в определенный период фаз времени.**

Она может сопрягаться с кристаллической решеткой мироздания, а может и не сопрягаться», говорит Аструс.

Получается, что **ПРЯМО СЕЙЧАС** происходит момент сопряжения кристаллической решётки Земли с кристаллической решёткой Вселенной. И **ПРЯМО СЕЙЧАС происходит трансформация нашей решётки**, ибо «кристаллическая решетка Вселенной обладает высочайшим статусом в законах физики. Она способна эти законы деформировать вместе с собой. Она обладает свойством пространственной текучести, и тем самым подобна крови и огню».

Известно, что несколько последних лет, мы, жители Земли, являемся участниками **ВЕЛИКОГО ПЕРЕХОДА.**

КОНЕЦ ВРЕМЁН, по календарю Майя, мы успешно пережили.

Пережили, также, скачки времени по Аструсу (3 скачка с 2009 по 2016год).

И теперь планета собирается жить дальше, в изменившихся условиях пространственно-временного континуума.

А это изменение влечёт за собой изменение физических законов, изменение всего информационного поля, которое в настоящий момент **втекает** в ячейки нашей кристаллической решётки из кристаллической решётки Вселенной, подобно крови или огню.

Автор: Нина Терехова и Сергей Бублик
06.12.2017 13:01 - Обновлено 06.12.2017 13:04

Грандиозная трансформация происходит прямо сейчас! Как всегда, она растянута во времени и её трудно заметить. Мир уже ПРЯМО СЕЙЧАС трансформируется, становится ДРУГИМ, причём **сразу для всех слоёв измерений**. (См. фото <http://earth-chronicles.ru/news/2017-11-09-109963>)



09.11.2017г. Мистическое облако над горой Машук.

Кретов: «Это измерения в виде слоистости. Причём, некоторые тенденции измерения выражаются вот в таких свечениях».

Аструс: «Кристаллическая решетка Земли существует. Она нужна для удержания внутреннего напряжения и препятствия потере энергии. Она представляет собой элемент магнетизма, сбалансированный под кристаллическую решетку алмазной структуры.

Является камертоном, настройщиком волновой природы жизни;

решетка связана с сознанием человека. Она провоцирует напряжение, то есть провоцирует мысль.

Планетарная кристаллическая решетка пронизывает Землю и не только Землю. Она является своеобразным каркасом Солнечной системы, удерживающим между собой все ее компоненты и одновременно накопителем энергии.

Планетарная кристаллическая решетка – это программа. Программа структуры организации планетарной составляющей и эволюционной в том числе.

Кристаллическая решётка организована с помощью магнитного поля. (Об этом поговорим в следующей статье)

Автор: Нина Терехова и Сергей Бублик
06.12.2017 13:01 - Обновлено 06.12.2017 13:04

Давайте СЕЙЧАС почитаем кусочки из этой же книги Тихоплавова, прочитаем то, что мы уже тысячу раз читали... Возможно, ТЕПЕРЬ это зазвучит по-новому...

«Получается, что живем мы в иллюзорном мире или, как считают эзотерики, в коллективном сне. Эту иллюзорную реальность вокруг нас можно назвать единым Сознанием Вселенной.

Интересный взгляд на сознание высказывает академик РАЕН Э. К. Бороздин в своей статье «Сознание Вселенной»:

«На наш взгляд, нет ни пространства, ни времени, ни самой материи, никаких атрибутов современного представления универсума. Универсум представляет собой чистое сознание, которое, концентрируясь, обретает свойства личностей разного уровня. Эти личности обладают тремя свойствами: волей (намерением), желанием (способностью к вымыслу), созиданием (творчеством, удовлетворением желаний)... Каждый уровень универсума создается вышестоящим творцом по его воле и плану как иллюзия времени, всегда текущая в сторону совершенства, и во взаимодействии ее составляющих, которое создает иллюзию пространства. Эти иллюзии имеют заданные мерности и поэтому воспринимаются как физические тела разной плотности и конфигурации»

Корс: Это очень правильно и тепло. Здесь есть часть, глубина, где он действительно отразил очень хорошую составляющую Вселенной. Это слова про чистое сознание, которое, концентрируясь, обретает свойства ...

Человеческие сознания появились в результате **разделения** Сознания Вселенной на бесконечное число произвольных единиц, наделенных избирательным самосознанием.

Однако такое разделение было необходимо нам для того, чтобы мы выросли каждый под своей скорлупой. В противном случае мы остались бы недифференцированными частями целого, не обладающими собственной жизнью.

Иллюзия разделения, отдельности привела к возникновению **страха**, который, как клеймо, запечатлелся в каждой живой клетке.

Когда «частичка» Сознания Вселенной «поселилась» в клетке низкочастотного физического тела, тому во что бы то ни стало нужно было выжить. В тревоге или в смятении, устрашая невидимого врага свистом, шипением или рычанием, наши предки невольно «запугивали» и собственное подсознание, программируя его на беду. Так, в процессе выживания, страх научился жить самостоятельной жизнью.

Человек сам своими мыслями сформировал иллюзорную реальность, которой управляет страх. Эта иллюзорная реальность (кристаллическая решетка Земли) и есть матрица, образованная волновыми потоками, которая постоянно подпитывается нашими страхами. Но она не только взаимодействует с нами, она управляет нами. И управляет, используя страх. **(Корс: Так и есть. Эта космическая решетка управляет вами, используя ваш же собственный страх».)**

Американский ученый Дэвид Айк утверждает, что «матрица – это информация или готовый к употреблению мир с системой верований и убеждений, транслируемый на ДНК в форме частот и преобразуемый в голографическую трехмерную коллективную реальность. Она играет роль нашего внутреннего голоса, объясняющего, что следует считать реальностью.

Мы все объединены одной и той же базовой реальностью, потому что *преобразуем одни и те же сигналы от матрицы*

. Эта реальность находится не где-то там снаружи, а внутри наших голов. Или, точнее, внутри нашего банка генетической информации – ДНК. Человек подключён к матрице через ДНК, которая является идеальной электромагнитной антенной».

Аструс. Айк прав, только с одним «но». Он считает, что существует центр удержания информации, которая транслируется ДНК. А это не верно. Такого центра нет.

Нет ядра у матрицы, и поэтому она более видоизменчива, чем ДНК, которая питается

информационной цепочкой из данной структуры. Нет центра, и **никто кроме вас самих не управляет вами через матрицу!!!»**

Существует множество пузырей реальности в Бытии. Вспомним Виля Мельникова. Будучи в коме, он попадал в подобные пузыри. Он прошёл 106 таких пузырей и познал 106 языков. Часть из них уже мёртвые, ибо нет в живых носителей языка. Но сфера информации в Бытии есть!

Теперь про страхи.

По словам ученых, страх — естественная реакция человека на угрозу. Некоторые исследователи утверждают, что страх можно контролировать и использовать для развития цивилизации.

«Страх подталкивает людей к переменам. Невозможно чего-то бояться и оставаться прежним: с возрастом страхи меняются, и мы меняемся вместе с ними. Мы развиваемся, не стоим на месте, и когда нам удастся преодолеть очередной страх, то мы уже не можем вернуться назад. Кто-то становится сильнее, кто-то — мудрее, но никто не остается прежним. Страх и агрессия сделали человеческое общество подвижным, не превращающимся в группу говорящих роботов».

«Самый сильный страх – страх смерти. И человечество никогда не смирится с этим. Увенчается ли успехом борьба за физическое бессмертие?», спросили Тихоплавы у Корса.

Корс. Увенчается. Как только поток внимания вашего сознания направит всё внутрь, так это исчезнет само собой».

29 ноября 2017г

Терехова Нина и Бублик Сергей. [http :// www . s](http://www.s)

[o](http://www.s)

-

[tvorenie](http://www.s)

-

[spb](http://www.s)

:

[ru](http://www.s)

Санкт-Петербургский центр духовных технологий «Со-Творение».